



Funktionärsträff torsdagen den 12 oktober kl. 18:00 på VO

Nu vill vi samla alla er VO:are som vill vara en del av O-ringen! Kom och hör våra tankar och hur vi tillsammans kommer vidare i vårt gemensamma engagemang.

På plats finns *Anders Strömbäck*, projektledare för O-ringen 2024. Träffa även *Camilla Matanovic* som är ansvarig för knatteknat under O-ringen. *Thomas Almqvist & Lotta Lidman Almqvist* kommer också och berättar om sina insatser och förberedelser inför O-ringen. Fika kommer att finnas.

Anmäl ditt deltagande på mail: kansli@vasterviksok.se senaste tis 10/10

VÄLKOMNA!

